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Bazsi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

8352 Bazsi, Fő u. 91. Tel./Fax: 87/352-201 

 

Szám:292-5/2017. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

 

Készült: Bazsi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 28-án   

       18 óra 00 perckor megtartott nyílt üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Bazsi Község Önkormányzat Képviselő-testületének hivatalos helyisége  

   8352 Bazsi, Fő u. 91. 

 

Jelen vannak: Szentes László polgármester 

    Csikós Csaba alpolgármester 

    Tobak Ferenc képviselő 

    Könnyid Tibor képviselő 

 

/Németh Rita képviselő távolmaradását, és annak okát előre jelezte./ 

               

Tanácskozási joggal jelen van:  Bencze Gyöngyi jegyző 

           Horváth István Zoltánné pénzügyi ügyintéző 

           Nagy Zoltán pénzügyi ügyintéző 

       

Jegyzőkönyvvezető: Szűcs Erika ügykezelő 

 

 

Szentes László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület 

határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 3 fő jelen van. Az ülést megnyitotta, majd 

ismertette a napirendeket.  

 

Napirendi javaslat: 

 

1. Vagyonnyilatkozatok ellenőrzése.  
Előterjesztő: Bencze Gyöngyi jegyző 

2. Polgármester beszámolója a Társulási Tanács üléseken jóváhagyott költségvetésekről. 

Előterjesztő: Szentes László polgármester 

3. Bazsi Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalása.  

Előterjesztő: Szentes László polgármester 

4. DRV Zrt. Gördülő Fejlesztési terve 2018-2032.  

Előterjesztő: Szentes László polgármester 

5. Vegyes ügyek  

 

 

 

A képviselő-testület a napirendi javaslatot 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás és 

határozathozatal nélkül – elfogadta. 
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA: 

 

 

1./Vagyonnyilatkozatok ellenőrzése. 

Előterjesztő: Bencze Gyöngyi jegyző 

 

Szentes László polgármester: Átadta a szót Bencze Gyöngyi Jegyző Asszonynak! 

 

Bencze Gyöngyi jegyző: Elmondja, hogy az önkormányzat SZMSZ-e szerint az Ügyrendi bizottság 

kezeli a képviselők vagyonnyilatkozatait. A képviselőknek és a polgármesternek kötelességük a 

megbízólevél átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül 

vagyonnyilatkozatot tenni. A képviselőnek a saját vagyonnyilatkozatához csatolnia kell a vele közös 

háztartásban élő házastárs/élettárs, illetve gyermekének a vagyonnyilatkozatát. A jogszabályi 

előírásoknak megfelelően az önkormányzat képviselői benyújtották vagyonnyilatkozatukat és 

hozzátartozóik vagyonnyilatkozatait.  

A vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos eljárás során szabálytalanságot nem észleltek. A bizottság 

vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást nem folytatott le.  

 

Szentes László polgármester: Köszöni szépen. Kérte a képviselőket, tegyék fel kérdéseiket, 

hozzászólásaikat, javaslataikat. Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az általa elrendelt szavazás 

során  

 

 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 3 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

 

 

13/2017. (02.28.) önkormányzati határozat: 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően az önkormányzat képviselői benyújtották 

vagyonnyilatkozatukat és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatait. 

A vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos eljárás során szabálytalanságot nem 

észleltek, így külön intézkedés megtétele nem indokolt.  

 

Határidő: Azonnal! 

Felelős:     Szentes László polgármester 

 

 

 

2./Napirend: Polgármester beszámolója a Társulási Tanács üléseken jóváhagyott 

költségvetésekről.  
Előterjesztő: Szentes László polgármester 

 

Szentes László polgármester: Elmondta, 2017. február 07-én az Óvodafenntartó Társulási Tanács 

elfogadta a 2017-es költségvetését az óvodának és a társulásnak is. A költségvetés az önkormányzat 

részéről nem tartalmaz plusz hozzájárulást. Az óvodában jelentősen emelkedik a gyermeklétszám, 

ezért annak a lehetőségét is vizsgálják, hogy két csoporttal működjön majd az intézmény. Véleménye 

szerint azt kell figyelembe venni elsősorban, hogy a két település gyermeklétszáma hogy fog alakulni 

az elkövetkező években. Véleménye szerint olyan konstrukcióban kell ellátni a feladatot, hogy az 

önkormányzatoknak továbbra se kelljen hozzájárulást fizetniük az óvoda működtetéséhez.  
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Az önkormányzatoknak ahhoz fűződik alapvető érdeke, hogy a saját településének gyermekeit el tudja 

helyezni egy jó színvonalon működtetett intézményben.  

Az SKTCT keretében két feladatellátás valósul meg, a központi orvosi ügyelet és a járó beteg 

szakellátó intézmény. Az önkormányzati hozzájárulás mértéke a tavalyi évhez viszonyítva csökkent. 

Ez a pillanatnyi helyzet, reméli, hogy ez a tendencia megmarad. A központi orvosi ügyelet 

működtetése kapcsán a társulás a jövőt illetően el fog gondolkodni azon, hogy adott esetben külső 

szolgáltató bevonásával fogja ezt a feladatot megoldani. A túlmunka szabályozás miatt, aki 

kötelezhető lenne ennek a feladatnak ez ellátására azok a körzetben működő háziorvosok. Ezek közül 

többen egészségügyi problémára hivatkoznak, sőt olyan orvos is van, aki ez alól felmentést kapott, és 

van, aki az óradíjat kevesli. Az ellátás bérezése a tavalyi szinten maradt, ami 3000-Ft/óra összegben 

lett meghatározva. A külső orvosok bevonása azért nehézkes, mert mindenki oda megy dolgozni, ahol 

magasabb óradíjat ajánlanak fel neki.  

 

Csikós Csaba Bazsi alpolgármester 18 óra 25 perckor megérkezett, Bazsi Önkormányzat képviselő-

testülete 4 fő létszámra kiegészült.  

 

 

Szentes László polgármester: A Gógánfai Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez, az előzetes 

számításoktól eltérően nem kell az önkormányzatnak hozzájárulnia. A Marcal Vidéki 

Önkormányzatok Szociális Társulása működéséhez viszont az előző évhez képest közel kétszeres 

összeggel kell hozzájárulni, ennek kifizetését lehetővé teszi a szociális keret finanszírozási összege. Ez 

azonban azt fogja eredményezni, hogy a településen élő gondozottak megkapják a segítséget, a többi 

szociális problémát azonban nem fogja tudni az önkormányzat megfelelően orvosolni, mert adott 

esetben nem jut rá elég pénz. A házi segítségnyújtás tekintetében havi gondozási díj kerül bevezetésre, 

aminek a mértéke pillanatnyilag még nincs meghatározva, és azt sem lehet tudni, hogy ennek hatására, 

hogy változik majd az igénybe vevők köre.  

 

Tobak Ferenc képviselő: Az egész társulás három fő vonalból tevődik össze, ami családsegítés, 

gyermekvédelem, és házi gondozás. Véleménye szerint a házi segítségnyújtás, amit 1 fő lát el a 

társulás részéről a településen, aránytalanul magas összeget vesz el a szociális keretből. Nem új 

társulást kellett volna létrehozni, hanem egy már meglévő társuláshoz csatlakozni, ahol megvannak 

már az emberek, ki vannak osztva a feladatotok. Így az önkormányzat költségei jelentősen 

csökkennének. Ebben a konstrukcióban viszont a nagyobb települések fogják megfizetni a költségek 

jelentős részét, szavazati arányuk viszont épp annyi van, mint a kis településeknek, akiknek a 

hozzájárulása nem jelentős. Javasolja felülvizsgálni, hogy már meglévő társulások milyen összegért 

vállalnák a feladatokat. Nem tartja jónak az adminisztrátor és a házi segítségnyújtók csoportvezetői 

külön megbízást. Szerinte a Napfény olcsóbb volt, valamint falugondnokként nincs kontaktusa a 

gondozónővel. 

 

Csikós Csaba alpolgármester: Javasolja, hogyha lehetőség van rá, változtasson az MVÖSZT az 

alapszabályán úgy, hogy a nagyobb települések nagyobb súllyal vehessenek részt a szavazásokon. 

Javasolja az alapszabály, illetve a társulási megállapodás módosítását, hogy inkább az ellátotti létszám 

alapján kerüljön meghatározásra a hozzájárulás összege, és ne lakosság szám alapján.  

 

Tobak Ferenc képviselő: Megkérdezte, hogy a meghirdetett óvodapedagógus állás az új kétcsoportos 

felállás miatt lett kiírva? 

 

Horváth István Zoltánné pénzügyi ügyintéző: A mostani csoportlétszámmal, gyermeklétszámmal 3 

fő óvodapedagógus, és 1 fő dajka után kap normatívát az óvoda. Tehát ez a kiírás független attól, hogy 

lesz-e csoportbontás vagy sem.  
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Tobak Ferenc képviselő: Elmondta, az hogy milyen arányú lesz a gyermeklétszám, már évekkel 

ezelőtt tudni lehetett. Úgy kellett volna a gyermekeket felvenni az óvodába, hogy ez ne jelentsen a 

későbbiekben problémát. A Sümegi gyermekek elhelyezése nem kötelezően ellátandó feladata a 

Társulásnak. Véleménye szerint jelentősen lecsökkenne a gyermeklétszám az óvodában, ha a 

gyermekek utaztatását a szülőknek kellene megoldaniuk.  

 

Szentes László polgármester: Elmondta, mindenképp dolgozni fognak a megoldáson. Kérte a 

képviselőket, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat, javaslataikat. Mivel további kérdés, 

hozzászólás nem hangzott el, az általa elrendelt szavazás során  

 

 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – 

ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta: 

 

 

14/2017. (02. 28.) önkormányzati határozat: 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester 

beszámolóját a Társulási Tanács üléseken jóváhagyott költségvetésekről 

tudomásul vette.  

 

Határidő: Azonnal! 

Felelős:     Szentes László polgármester  

  

 

 

 

3./Napirend: Bazsi Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalása.  

 

(Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Szentes László polgármester: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, a rendelet hozzájárul a település 

alapellátási feladatainak megvalósíthatóságához, a költségvetésben tervezett feladatok 

végrehajthatóságához. Átadta a szót Nagy Zoltán pénzügyi ügyintézőnek.  

 

Nagy Zoltán pénzügyi ügyintéző: az első melléklet a címrendet tartalmazza, a második melléklet 

tartalmazza az összesített bevételeket és kiadásokat. A harmadik melléklet egy összesítő tábla, amit a 

negyedik melléklet részletez. Ez tartalmazza az intézményi működési bevételeket, az önkormányzat és 

társulásaik általános igazgatási tevékenységeit, a köztemető fenntartási és működési bevételeit. 

Tartalmazza a közfoglalkoztatási mintaprogram, és a város és községgazdálkodás bevételeit is.  

 

Szentes László polgármester: Elmondta, a közfoglalkoztatási mintaprogram termékértékesítése 

várhatóan magasabb lesz, mint a költségvetésbe betervezett 3.500.000.Ft. Bővítésre kerül a 

gyümölcsfeldolgozó, amit az idei évtől nem kizárólag közösségi feldolgozóként lehet használni. 

Ahhoz, hogy a közfoglalkoztatási mintaprogramot ilyen szinten életben lehessen tartani, ennyi embert 

lehessen foglalkoztatni, és ekkora nagyságrendű dologi költségeket és fejlesztési költségeket lehessen 

lehívni hozzá, ahhoz bizonyos fejlesztéseket meg kell célozni. Ilyen például az a terület, amit az 

önkormányzat a Szántó családtól kapott ajándékba. Ez a terület hozzá lesz csatolva a Simon István 

emlékház végén található földhöz, ami sz önkormányzat tulajdonában áll. Itt szeretne az önkormányzat 

egy gyümölcsöskertet létrehozni. 

 

Csikós Csaba alpolgármester: Megkérdezte, hogy a sertéstelep a megszokott módon fog működni, 

vagy saját állomány nevelését is megcélozza az önkormányzat?  
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Szentes László polgármester: Elmondta, pillanatnyilag úgy vásárolja meg az önkormányzat a 

malacokat, amit a hizlalás után értékesít. Nagyságrendileg 40 malac vállalására van kapacitás 

pillanatnyilag. Az eddigi 22 fő helyett 15 fő foglalkoztatására van lehetőség.  

 

Nagy Zoltán pénzügyi ügyintéző: Az 5-ös mellékletben szereplő adó bevételek a tavalyi év alapján 

került betervezésre, a támogatásértékű működési bevételek pedig a közfoglalkoztatási mintaprogram 

dologi kiadásait tartalmazza. A 6. melléklet az állami támogatásokat részletezi, a tavalyi évhez képest 

a közvilágításra 200.000-Ft-tal, a szociális feladatok egyéb támogatására 1.300.000-Ft-tal több 

támogatást kapott az önkormányzat. A 7. melléklet egy összesítő tábla, amit a 8. melléklet részletez. 

Ez tartalmazza a személyi juttatásokat és a munkaadót terhelő járulékokat és dologi kiadásokat.  

 

Szentes László polgármester: Tájékoztatásként elmondta, hogy Tóth Andrásné hivatalsegéd 2017. 

február 1-től nyugdíjba vonult. A köztes időszakot sikerült megoldani a közfoglalkoztatási program 

keretein belül Bernáthné Vecsei Szabina bevonásával. Elmondta, a feladatot továbbra is el kell látni, 

így javasolja a továbbiakban munkatörvénykönyves alkalmazását 2017. március 01-től. Ehhez kéri a 

képviselő-testület támogatását.  

 

Tobak Ferenc képviselő: Javasolja a határozatlan idejű munkatörvénykönyves alkalmazást.  

 

Szentes László polgármester: Szavazásra bocsájtotta a javaslatot.  

 

 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

 

 

15/2017. (02. 28.) önkormányzati határozat: 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

2017. március 01-től Bernátné Vecsei Szabinát (szül: Tapolca, 1987.06.12. an: 

Mikos Ibolya lakcím: 8352 Bazsi, Fő utca 113.) határozatlan idejű 

munkatörvénykönyves jogviszonyban alkalmazza. 

Felhatalmazzák a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.  

 

   Határidő: Azonnal! 

   Felelős:     Szentes László polgármester 

 

 

 

Nagy Zoltán pénzügyi ügyintéző: A 9. melléklet az egyéb szociális pénzbeli és természetbeni 

ellátásokat tartalmazza, köztük a települési és az iskolakezdési támogatásokat. A 10. melléklet a 

támogatásértékű működési kiadásokat részletezi, ami magában foglalja a járóbeteg ellátó, védőnői 

szolgálat, tűzoltó testület, valamint a civil szervezetek működési támogatását. Betervezésre kerültek az 

idén is a BURSA támogatások, valamint a Szociális Társulás támogatása. 

  

Szentes László polgármester: A támogatásokkal kapcsolatban elmondta, a kuratórium elnök azzal a 

kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy Bazsi Község Önkormányzatának Egészségügyi és 

Kulturális Ellátásáért Közalapítvány részére 50.000-Ft, azaz ötvenezer forint működési célú 

támogatást nyújtson. A fent említett összeg az Alapítvány folyamatos működésének biztosítása 

érdekében szükséges. A kérelem benyújtásra került épp úgy, mint az előző évi elszámolás. Kérte a 

képviselő-testületet a támogatás megszavazására.  
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A Polgármester általa elrendelt szavazás során 

 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

 

16/2017. (02. 28.) önkormányzati határozat: 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

támogatja Bazsi Község Önkormányzatának Egészségügyi Ellátásért 

Közalapítványát 50.000-Ft, azaz Ötvenezer forint támogatási összeggel. 

Felhatalmazzák a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére. 

 

Határidő: Azonnal! 

Felelős:     Szentes László polgármester   

 

 

 

Nagy Zoltán pénzügyi ügyintéző: A 11. melléklet a felhalmozási célú bevételeket foglalja össze, 

nagy értékű tárgyi eszközök beszerzésére 5.078.220-Ft, a gyümölcsfeldolgozó bővítésére 1.226.285.-

Ft került betervezésre. a 12. melléklet a felhalmozás célú kiadásokat tartalmazza. A 13. melléklet az 

önkormányzat éves létszámkeretét részletezi, a 14. melléklet pedig a felhasználási ütemtervet.  

 

 

Szentes László polgármester: Elmondta, a rendelet szöveges részének 10. § (1) bekezdése 

tartalmazza, hogy az önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak. A 

Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása. Az új ASP 

rendszer azonban nem ad megfelelő mozgásteret a költségvetéssel kapcsolatban. Felkéri a jegyzőt, 

tájékoztassa a képviselő-testületet ezekről az előírásokról.  

 

 

Bencze Gyöngyi jegyző: Elmondja, hogy az államháztartási jogszabályok a költségvetési 

előirányzatok módosítását minden negyedévben írja elő. A könyvelést az államkincstár felé azonban 

minden hónapban teljesíteni kell. Így nem minden esetben lehet megvárni a negyedéves rendelelet 

módosítást. Könyvelni azonban csak a költségvetési előirányzatok alapján lehet az új rendszerben. A 

főszámokon belüli előirányzat átcsoportosítását javasolja polgármesteri hatáskörbe áthelyezni 

meghatározott 500.000-Ft. keretösszegig. Minden ilyen változtatásról a soron következő képviselő-

testületi ülésen be kell számolni. Ez nem jelenti a költségvetési létszámkeret átcsoportosítási 

lehetőségét. Ezzel az intézkedéssel a képviselő-testületnek valószínűleg nem szükséges minden egyes 

alkalommal költségvetési rendeletet módosítani, elegendő lesz a jogszabályoknak megfelelő 

időszakonkénti módosítás.   

 

 

Szentes László polgármester: Szavazásra bocsájtotta a javaslatot.  

 

 

Polgármester által elrendelt szavazás során 

 

 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 
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17/2017. (02. 28.) önkormányzati határozat: 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 

költségvetési rendelet előterjesztés 10. § (2) bekezdését az alábbiak szerint 

határozza meg:  

 

„(2) A Képviselő-testület felhatalmazást ad a polgármester részére 500.-eFt 

keret összegig, a képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatok közötti 

átcsoportosításra. A költségvetési létszámkeretek közötti átcsoportosítási 

lehetőségét a Képviselő-testület fenntartja magának.” 

 

Felhatalmazzák a polgármestert és a jegyzőt, hogy a módosítást a rendelet 

előterjesztésében átvezetni.  

 

Határidő: Azonnal! 

Felelős:    Szentes László polgármester  

     Bencze Gyöngyi jegyző 

 

 

 

Szentes László polgármester: Kérte a képviselőket, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat, 

javaslataikat. Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet az 

önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadására 

 

Polgármester által elrendelt szavazás során, 

 

 

Bazsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotja: 

 

 
BAZSI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 1/2017. (III.01.) 

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

BAZSI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL  

 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 

 

 

4./Napirend: DRV Zrt. Gördülő Fejlesztési terve 2018-2032.  

 

 

Szentes László polgármester: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, Bazsi Község Önkormányzata 

megkapta a DRV Zrt. 2018-2032. évi beruházási-felújítási és pótlási tervének előkészítését, amiben 

kérték az önkormányzat esetleges beruházási terveinek megküldését. Erre az időszakra szóló Gördülő 

Fejlesztési terv elkészítése folyamatban van.  

   

Polgármester által elrendelt szavazás során 

 

A képviselő-testület a tájékoztatást 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás és határozathozatal 

nélkül – tudomásul vette. 
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Mivel több előterjesztés nem volt, Szentes László polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést, 20 óra 

25 perckor befejezettnek nyilvánította. 

 

 

 

 

K. m. f.  

 

 

 

 

 
 

 

  


